



నూతనమైన నూతనమైన నూతనమైన

వస్తువుల చిత్రం

ఫిబ్రవరి 26న విజయ్-రష్మిక పెళ్లి?

రష్మిక మందన్న, విజయ్ దేవరకొండల వివాహానికి సంబంధించిన ముహూర్తం ఫిక్స్ చేశారని, దేవీని కూడా ఫైనల్ చేయడమే కాకుండా డెస్టినేషన్ వెడ్డింగ్ కోసం ప్రత్యేకంగా షేన్ ని కూడా ఫైనల్ చేసినట్లుగా తాజాగా వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. 2026 ఫిబ్రవరి 26న ఉదయూర్ ప్యాలెస్ లో విజయ్ దేవరకొండ, రష్మికల డెస్టినేషన్ వెడ్డింగ్ జరగనున్నట్లుగా తెలిసింది. టాలీవుడ్ లో క్రేజీ జోడీగా పేరు తెచ్చుకున్న రష్మిక మందన్న, విజయ్ దేవరకొండ గత కొంత కాలంగా ప్రేమలో ఉన్నట్లు వార్తలు షికారు చేస్తూనే ఉన్నాయి. అలా వార్తలు షికారు చేసిన ప్రతి సారి తాము మంచి స్నేహితులం మాత్రమేనని వలు సందర్భాల్లో వెల్లడించారు. ఇక రష్మిక పెళ్లి వార్తలపై స్పందిస్తూ %-%నేను ఈ వార్తలను ఇప్పుడే ధృవీకరించలేనని, అలాగని వీటిని ఖండించలేనని, పెళ్లి గురించి ఎప్పుడు ఎక్కడ మాట్లాడాలో అక్కడ మాట్లాడతాను. కచ్చితంగా మీ అందరితో పంచుకుంటాను. అంతకు మించి వివరాలను వెల్లడించలేను-%- అని చెప్పడం తెలిసింది. %-%పుష్ప 2%-తో పాన్ ఇండియా వైడ్ గా 2024లో సందడి చేసిన రష్మిక అదే జోరుని 2025లోనూ కొనసాగించింది. విక్రీ కౌశల్ తో తను చేసిన %-%ఛామా-%- బాక్సాఫీస్ వద్ద రికార్డు స్థాయి వసూళ్లని రాబట్టి సంచలనం సృష్టించింది. ఆ తరువాత విడుదలైన కుబేర, రోమాంటిక్ హరర్ కామెడీ మూవీ %-%ఛామా-%- బాక్సాఫీస్ వద్ద వంద కోట్లకు మించి వసూళ్లని రాబట్టి రష్మికకు మంచి పేరు తెచ్చి పెట్టాయి. ప్రస్తుతం కాక్టైల్ 2, మైసా లిత్రాలో నటిస్తోంది. ఇవి రెండూ వచ్చే ఏడాది ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్నాయి.



దానివల్లే సినిమా ఆలస్యం

ప్రీతి పగడాల, ప్రణవ్ కౌశిక్, వంశీ పూజిత్ మెయిన్ లీడ్స్ లో తెరకెక్కిన సినిమా 'పతంగ్'. రివన్ సినిమాస్ బ్యానర్ పై విజయ్ శేఖర్ అన్నే, సంపత్ మక, సురేష్ కొత్తిండి నిర్మాణంలో ప్రజీత్ ప్రత్తిపాటి దర్శకత్వంలో ఈ సినిమా తెరకెక్కింది. గాలిపటాల స్పోర్ట్స్ డ్రామా, లవ్ స్టోరీ నేపథ్యంలో తెరకెక్కిన పతంగ్ సినిమా ఇటీవల డిసెంబర్ 25న రిలీజయి మంచి విజయం అందుకుంది. చాలా కొత్త కాన్సెప్ట్ తో, ఫ్రెష్ విజువల్స్ తో ఈ సినిమా అందర్నీ ఆకట్టుకుంటుంది. తాజాగా పతంగ్ విజయంతో దర్శకుడు ప్రజీత్ ప్రత్తిపాటి మీడియాతో మాట్లాడాడు. పతంగ్ సినిమా ఆలోచన, తన గురించి మాట్లాడుతూ.. నేను హైదరాబాద్ లోనే పుట్టి పెరిగాను. రామానాయుడు ఫిల్మ్ స్కూల్లో చదివాను. ఇదే నా మొదటి సినిమా. ఒక సంక్రాంతి రోజు నాకు అనిపించింది. మనం ఫారెన్ నుంచి తీసుకొచ్చిన ఆటలు, రగ్బి లాంటి స్పోర్ట్స్ సినిమాలు తీశాం కానీ ఇది మన నేటివిటీ స్పోర్ట్స్ కదా డిని మీద మనం ఎందుకు తీయలేము అని పతంగ్ మొదలుపెట్టాను అని తెలిపాడు.



అనస్వర.. తెలుగుగోళ్ల ప్రేమకు ఫిదా!

ఛాంపియన్ తో టాలీవుడ్ ఎంట్రీ ఇచ్చిన అనస్వర రాజన్ మీద తెలుగు ఆడియన్స్ తన అభిమానాన్ని చూపిస్తున్నారు. స్వప్న సినిమాస్ బ్యానర్ లో తెరకెక్కిన ఛాంపియన్ సినిమాలో రోషన్ కి జతగా నటించింది అనస్వర రాజన్. క్రిస్టన్ కాసుకగా రిలీజైన ఈ సినిమాలో అనస్వర ఆకట్టుకుంది. ఐతే ఈ సినిమా ఇలా రిలీజ్ అయ్యిందో లేదో మరో తెలుగు ఆఫర్ కూడా వట్టేసింది అమ్మడు. ఇట్లు అర్జున అంటూ ఒక డిఫరెంట్ సినిమాతో రాబోతుంది అనస్వర. మలయాళంలో ఎనిమిదేళ్లుగా పాతిక సినిమాలకు పైగా అమ్మడు కెరీర్ కొనసాగిస్తుంది. ఓ విధంగా చెప్పాలంటే మమిలా, అనస్వర ఇద్దరి కెరీర్ ఒకే విధంగా మొదలైంది. ఇద్దరు కలిసి సినిమాల్లో కూడా నటించారు. మలయాళంలో అనస్వర వరుస సినిమాలతో బిజీగా ఉంది అయినా కూడా అమ్మడికి తెలుగు, తమిళ భాషల నుంచి ఆఫర్స్ వస్తున్నాయి. తెలుగులో ఆల్రెడీ ఛాంపియన్ చేసింది నెక్ట్ ఇట్లు అర్జున చేస్తుంది. తెలుగు, తమిళ టెలివిజన్ లో వస్తున్న 7/జి బ్యూదావన కాలనీ సీక్వెల్ లో కూడా అనస్వర ఛాన్స్ పట్టేసింది. ఇదే కాకుండా రెండు తమిళ సినిమాల్లో నటిస్తుంది. ఛాంపియన్ తో తెలుగు తెరకు పరిచయమైన అనస్వర ఇక్కడ ప్రేక్షకులు సినిమా పట్ల చూపిస్తున్న అభిమానానికి ఫిదా అయినట్లు తెలుస్తుంది. అంతేకాదు ఇక్కడ దర్శక నిర్మాతలు తనపై చూపిస్తున్న ప్రేమకు అమ్మడు సూపర్ హ్యాపీగా ఉండటం.



బుట్ట బొమ్మ.. సిల్కు చీర కట్టుకొని!



విజయ్ దళపతి హీరోగా నటిస్తున్న జననాయగాన్ అనే సినిమాలో హీరోయిన్ గా చేస్తున్న పూజా హెగ్డే.. మలేషియాలో ఈ సినిమా ఆడియో లాంఛ్ లో స్పెషల్ ఆట్రాక్షన్ గా నిలిచింది. రెడ్ కలర్ సిల్క్ చీర కట్టుకొని తన అందాలతో అక్కడి ఆడియన్లు మెప్పించే చేసింది. ప్రస్తుతం అదే ఫోటోలను తన ఇన్స్టాగ్రామ్ హా ద్వారా షేర్ చేయడంతో అభిమానులు ఈమె అందానికి ఫిదా అవుతున్నారు. తన సిల్క్ చీరకు తగ్గట్టుగా హెవీ జెవెలరీ ధరించి తన మేకోవర్ను ఫుల్ ఫిల్ చేసింది. అలాగే కళ్లతో మాయ చేస్తూ నయనాల సోయగాలతో అలరారుతోంది. మొత్తానికైతే పూజా హెగ్డే ఇన్స్టాగ్రామ్ ద్వారా షేర్ చేసిన ఈ ఫోటోలు ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో తెగ వైరల్ గా మారుతున్నాయి.



తెనిస్ పై భాగ్యశ్రీ ఆశలు

అందం, అభినయం ఉన్నా కూడా హిట్ అందుకోవడంలో కాస్త వెనుకబడి ఉంది అందాల భామ భాగ్య శ్రీ బోర్న్. పర్ఫెక్ట్ స్టార్ హీరోయిన్ మెటీరియల్ అయిన ఈ అమ్మడు తొలి సినిమా మిస్టర్ బచ్చన్ తోనే యూత్ ఆడియన్స్ కి హాట్ ఫేవరేట్ అయ్యింది. మిస్టర్ బచ్చన్ నరిగా మెప్పించలేకపోయినా విజయ్ దేవరకొండ కింగ్ డం తో సత్తా చాటుతుందని ఆమెకొక ఆ సినిమాలో ఆమెది హీరోయిన్ కి తక్కువ సైడ్ రోల్ కి ఎక్కువ అన్నట్లుగా చేశారు. కనీసం ఆ సినిమాలో హీరో హీరోయిన్ పుష్ప ఉన్న సాంగ్ కూడా తీసేసి భాగ్య శ్రీ ఫ్యాన్స్ ని చూల్ అయ్యేలా చేశారు. ఆ సినిమా రిలీజ్ ని ఊహించని భాగ్య శ్రీ కాస్త అప్పెట్ అయ్యింది. ఐతే నవంబర్ లో రెండు వారాల గ్యాప్ లో రెండు సినిమాలతో అలరించింది భాగ్య శ్రీ. అందులో ఒకటి కాంత కాగా మరొకటి రామ్ తో చేసిన ఆంధ్రా కింగ్ తాలూకా. రామ్ సినిమా కాస్త సందడి చేసినా కాంత ఎలా పచ్చిందో అలానే వెళ్లింది. ఆంధ్రా కింగ్ తాలూకా మంచి సినిమానే కానీ అది ఎందుకో ఆడియన్స్ సరిగా రిస్పాన్ చేసుకోలేదు. ఆంధ్రా కింగ్ లో భాగ్య శ్రీ లుక్స్ ఆకట్టుకున్నాయి. ఐతే అమ్మడు నెక్ట్ అక్టివేన్ అఖిల్ తో లెనిన్ సినిమా చేస్తుంది.



రుక్మిణి వసంతకు ఆఫ్ టైల్ వరద

ఇప్పుడు ట్రెండింగ్ హీరోయిన్ ఎవరు? అంటే రుక్మిణి వసంతే పేరు వినిపిస్తోంది. శివ కార్తికేయన్ మరరాసి లో తన యాక్టింగ్ తో మెప్పించిన రుక్మిణి, కాంతార చాప్టర్ 1లో నటించి, తన నటనతో ఫ్యాన్స్ ను సంతుప్తి పరిచింది. ప్రస్తుతం కన్నడ రాక్ స్టార్ యువ్ నటిస్తున్న టాక్సిక్ మూవీలో ఓ కీలక పాత్రలో నటిస్తున్న రుక్మిణి, ఎన్టీఆర్-ప్రశాంత్ నీల్ కాంబినేషన్ లో తెరకెక్కుతున్న పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్టులో కూడా నటిస్తుందని, ఆల్రెడీ ఈ మూవీకి సంబంధించిన మాటింగ్ లో రుక్మిణి జాయిన్ అయిందని టాక్ వినిపిస్తోంది. అయితే ఇప్పుడు రుక్మిణికి మరో గోల్డెన్ ఛాన్స్ దక్కినట్లు తెలుస్తోంది. మరో టాలీవుడ్ స్టార్ హీరో సరసన రుక్మిణి నటించనుందని వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఆ స్టార్ హీరో మరెవరో కాదు, రామ్ చరణ్. ప్రస్తుతం బుచ్చిబాబు సాస దర్శకత్వంలో పెద్ది మూవీ చేస్తున్న చరణ్, ఆ తర్వాత నుకుమార్ తో తన 17వ సినిమా చేయనున్న సంగతి తెలిసింది.

